

TOKIO カタログ VOL.12 表記に関する訂正とお詫び

TOKIO カタログ VOL.12 の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにカタログの訂正をお願いします。

頁	誤		正
P54	トップパネル FSD-1400TP ¥18,000 単価違い トップパネル FSD-1000TP ¥15,300 単価違い	→	(正) トップパネル FSD-1400TP ¥18,600 (正) トップパネル FSD-1000TP ¥15,800
P69	片側安定脚 SPL-0021K ¥5,100 単価違い 両側安定脚 SPL-0022K ¥8,200 単価違い	→	(正) 片側安定脚 SPL-0021K ¥5,500 単価違い (正) 両側安定脚 SPL-0022K ¥9,500 単価違い
P70	エンドカバー D35 寸法違い	→	(正) エンドカバー D35 寸法違い
P98	FST-77AT：モスグリーン 画像違い	→	(正) FST-77A：モスグリーン
P100	【耐圧分布】TST-88・FST-55	→	(正) 【耐圧分布】FST-88・FST-55
P130	棚付 FNC-K5AF-S FNC-K5AL-S 棚なし FNC-K5F-S FNC-K5L-S	→	(正) 肘付 FNC-K5AF-S FNC-K5AL-S (正) 肘なし FNC-K5F-S FNC-K5L-S
P136	NFS-□S10F-S・NFS-□M10F-S・NFS-□T10F-S	→	(正) NFS-□S10・NFS-□M10・NFS-□T10 メッシュのみ
P141	図面 NSC-30・35	→	(正) 図面 NSC-40・45
P148	品番：NSC-M55F-S NSC-M55L-S	→	(正) 品番：FSC-M55F-S FSC-M55L-S
P170	FVM-8A・7A FVM-6・5 Standard：布	→	(正) FVM-8A・7A FVM-6・5 Standard：布
P172	Standard：布(再生ポリエステル)／防汚・光触媒 		Standard：布／ポリエステル 
P188	FVM-6L-S：インディゴブルー 画像違い	→	(正) FVM-6AL-S：インディゴブルー 肘付画像
P204	D-30 積載機種 RC-13・15・M55タイプ(15脚)	→	(正) D-30 積載機種 RC-13・15・M55タイプ(25脚)
P211	RM-CH ¥7,300 単価違い	→	(正) RM-CH ¥7,000
P212	天板カラー【共貼り】画像違い 	→	(正) 天板カラー【共貼り】 
P224	ATN-P1845/ATN-1845 脚間寸法 1216 φ60ナイロン双輪キャスター	→	(正) ATN-P1845/ATN-1845 脚間寸法 1516 (正) φ63ナイロン双輪キャスター
P225	パネル付・棚付 NTS-1860PN□ パネル無・棚付 NTS-1860N	→	(正) パネル付・棚無 NTS-1860PN□ パネル無・棚無 NTS-1860N
P239	TFAW-1845N_画像 アイボリー 廃盤		(正) TFAW-1845N_画像 ホワイト (エッジ：ホワイト)
P240	TF-1860N・TFA-1860NSE_画像 アイボリー 廃盤		(正) TF-1860N・TFA-1860NSE_画像 ホワイト (エッジ：ホワイト)
P272	パーソナルテーブル LT-00645		(正) パーソナルテーブル LT-0645
P337	チェスト FSB759M W759×D420×H480 FSB1125M W1125×D4500×H480		(正) チェスト FSB759M W759×D450×H480 FSB1125M W1125×D450×H480
P340	かどまるマクラ TB-912・TB-912 床頭台 UF1SD-□ ¥64,400 UF1MD-□ ¥95,900		(正) かどまるマクラ TB-77C-72・TB-77C-110 (正) 床頭台 UF1SD-□ ¥71,300 UF1MD-□ ¥102,800
P365	ポール NP4 ¥22,400		(正) ポール NP4 ¥29,000
P366			
P371	ベルトパーティション BL-5 ¥11,900 BL-5 Low ¥11,900		(正) ベルトパーティション BL-5 ¥18,800 BL-5 Low ¥18,800
P383	品番：F-C52-10・F-C52-11 画像違い 		(正) 品番：F-C52-10・F-C52-11 